

Obsah

- 4 Menším svatbám na Červeném Hrádku poslouží salónek
- 5 Výtěžek z charitativního adventu rozdělen nemocným dětem
- 6 Podlahu Zrcadlového sálu na zámku obnovuje restaurátor
- 7 Rozhovor o akcích se starostkou Darinou Kováčovou
- 8 Otisky zajímavých osobností v historii Jirkova
- 9 Kultura - co se dělo a na jaké akce zverme
- 10, 11 Děni v jirkovských školách a mateřinkách
- 12 Z činnosti místních organizací
- 13 Retro rubrika - z historie Jirkova
- 14 Vše o Euroklíči, Tiché lince, Seniorské obálce a SoS dopravě
- 15 Inzerce, křížovka
- 16, 17 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrskmaň, Strupčice
- 18, 19 Informace z jirkovského sportu
- 20 Kulturní přehled na celý únor

Další letošní zasedání jirkovského zastupitelstva je plánováno na 29. dubna od 15:00 v zasedací síni městského úřadu.

MŮJ POHLED

Letošek je pro nás další výzvou

Začátek roku 2020 je pro městský ústav sociálních služeb další výzvou, jak ještě více rozvinout péči o klienty. V rámci kraje je prioritní zaměření na služby, které umožňují setrvání lidí v jejich přirozeném domácím prostředí. Už loni jsme se novým přístupem zaměřovali na pečovatelskou službu a na službu osobní asistence v domácnostech. Pomáháme klientům, kteří jsou na pomoci závislí a díky pečovatelské službě mohou dále pobývat v domácím prostředí.



Máme naplánované investice do rekonstrukce dalších 10 koupelen, do protipožárních dveří. Pokračujeme v obnovování nábýtku klientů, lépe udržovatelných krytin podlah, madel na chodbách a podobně. Na odlehčovací službě budou moci klienti nově využívat trenážér k náviku chůze po centrální mozkové příhodě nebo při ochmutí páteře. Máme před sebou hodně cílů, takže si přejeme, aby se nám v roce 2020 co nejvíce dařilo.

Eva Šulcová, ředitelka MěÚSS

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Dobrý den, měl bych pár námětů ke zlepšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích v Jirkově. Provoz na křižovatce ulic Červenohrádecká - Koněvova - Dvořákova: na křižovatce se nachází tři přechody pro chodce, jsou dobře osvětleny, ale bezohlednost mnohých řidičů jedoucích především po ulici Červenohrádecká je již za hranou jakési normality, a to vzhledem k množství zde se pohybujících chodců. Jde mi zejména o rychlost a s tím související i případné zastavení u přechodu pro chodce. Auta zde projíždějí často velmi nepřiměřenou rychlostí, a to hlavně vozidla mířící směrem z Hrádku nebo na Hrádek. Bylo by zde možné instalovat 'uklidňovací' semafor, retardéry, radar nebo alespoň častěji postavit policejní hlídku, např. takovou, která pravidelně stává neprakticky zaparkovaná v ulici Slepá nebo ve výjezdu k pile na ulici Chomutovská? Provoz na křižovatce Jezerská - U Dubu - U Sauny: dle mého v křižovatce na ulici Jezerská pravidelně parkují auta v těsné blízkosti přechodu pro chodce a zcela jistě neparkují minimálně 5 metrů od přechodu pro chodce nebo hrany křižovatky! U tohoto přechodu vzniká nepřehledné místo především proto, že přes takto zaparkovaný automobil většinou asi metr od přechodu není vidět na zmíněný přechod pro chodce (děti nejsou vidět vůbec, až když vstoupí do vozovky). Pravidelně okolo prochází hlídka městské policie, ale bohužel toto s řidiči neřeší. Dělá to na mě dojem, že v tomto případě řidiči víc respektují žluté značení před popelnicemi v blízkosti křižovatky než to, že je zakázáno stát 5 metrů před přechodem pro chodce. Nešlo by toto žluté značení protáhnout až k přechodu? Myslím, že je to obhajitelné. Parkování a nerespektování žlutého značení na parkovišti Červenohrádecká: po namalování žlutého značení byl krátkodobě dodržován zákaz stání, ale vzhledem k tomu, že toto nejspíš nikdo nekontroluje a nevymáhá, denně zde stojí automobily takovým způsobem, že je občas problém z parkoviště vyjet. Moc děkuji za zvážení uvedených námětů.

Martin Řehůřek, ředitel Městské policie Jirkov: Počet vozidel i hustota provozu nejen v Jirkově neustále narůstá. Oficiálních parkovacích míst je ve městě katastrofální nedostatek. Souhlasím s tvrzením, že velké množství řidičů svým chováním porušuje zákon č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích. Garantem zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu je především Policie ČR. Podle informací vedoucích pracovníků služby dopravní policie na územním odboru Chomutov jsou do Jirkova vysíláni dopravní policisté, kteří se při výkonu služby zaměřují i na kontrolu dodržování maximální povolené rychlosti. Při těchto kontrolách bývá zjištěno pouze zanedbatelné množství případů překročení maximální povolené rychlosti. Za celý rok 2019 je na území města Jirkova, jeho městských částí (Březanec, Jindřišská, Červený Hrádek) i na části silnice I/13 procházející katastrálním územím Jirkova evidováno celkem 103 nehod. Co se týká křižovatky ulic Červenohrádecká - Koněvova - Dvořákova, tak zde za celý loňský rok dopravní služba řešila pouze dvě nehody. Obě se staly v létě kolem 18. hodiny a v obou případech bylo příčinou nedání přednosti v jízdě. Na křižovatce ulic Jezerská - U Dubu - U Sauny nebyla v roce 2019 oznámena žádná dopravní nehoda. Ačkoli jsem přesvědčen, že velká hustota provozu neumožňuje řidičům extrémním způsobem překračovat maximální povolenou rychlost, pořídila městská policie další ukazatel rychlosti, který je umístěn na křižovatce ulic Červenohrádecká a Zátíší ve směru do centra. To, že strážníci řeší dopravní přestupky, dokládá informace, že jsme v roce 2019 řešili 6 338 událostí, z toho bylo 2 363 případů porušení zákona č. 361/2000 Sb.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 14. února 2020.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9 100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Bc. Zlita Kamišová MBA, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor kancelář úřadu, kancelář č. 12 B), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz,

www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Příjem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy třetí středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březanec, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte, prosím, redakci.